

Erratum

Stec D, Dudziak M, Michalczyk Ł. 2020. Integrative descriptions of two new Macrobiotidae species (Tardigrada: Eutardigrada: Macrobiotioidea) from French Guiana and Malaysian Borneo. *Zool Stud* **59:23**. doi:10.6620/ZS.2020.59-23.

p. 6, *Macrobiotus crustulus* sp. nov. Stec, Dudziak & Michalczyk (Figs. 1–8, Tables 2–3) should read as: (Figs. 1–8, Tables 4–5)

p. 7, *Paramacrobiotus filipi* sp. nov. Dudziak, Stec & Michalczyk (Figs. 9–13, Tables 4–5) should read as: (Figs. 9–13, Tables 6–7)

p. 10, *Description: Animals* (measurements and statistics in Table 4) should read as: *Description: Animals* (measurements and statistics in Table 6)

p.12, *Eggs* (measurements and statistics in Table 5) should read as: *Eggs* (measurements and statistics in Table 7)